登録番号		企業名	株式会社ANDCO	業種	情報通信業						
URL	https://andco-web.jp										
現在の取組	持続可能な地域社会の実現への貢献および事業活動を通じて SDGs に貢献いたします。										
	【主な取り組み】										
	・地域の文化・スポーツ振興に係る寄付・寄贈・事業協力への取組みを行います。										
	・外国人雇用を行い、在日外国人の社会参画を促進します。										
	・従業員またはその家族の妊娠・出産・育児・介護・看護。その他健康状態に配慮し										
	た労働環境を整備します。										
	・地元雇用を推進する取り組みを実行し、雇用形態に関わらず、全ての従業員と労働										
	条件を明示した雇用契約書兼労働条件通知書を取り交わしています。										
	・打ち合わせや会議の資料等のペーパーレス化に取り組みます。										
	・外国人のインターンシップ受け入れや採用などの国際交流を推進します。										
	・地域の SDGs 取組を行っている自治体や企業とのパートナーシップを結び、SDGs の促										
	進に取り組みます。										
今後の取組	SDGs の目標実現のため、「社会」「経済」「環境」の3分野において地域社会への貢献と										
	目標達成のための取り組みを継続して実行いたします。										

## 関連するゴール

1 #86 なくそう	2 mm & cont	3 すべての人に 現象と報告を	4 質の高い教育を みんなに	5 ジェンダー平等を 東見しよう	6 安全な水とトイルを世界中に	7 INN #- EDA ACK	8 機者がいる 経済成長も	9 東東と杜福高新の 基盤をつくろう
		0		0			0	
10 Aや図の不平等 をなくそう	11 the Ritish & stock of the st	12 つくる責任 つかう責任	13 жеры:	14 %oābēē	15 Monthoos 953	16 平和と公正を すべての人に	17 パートナーシップで 日報を連続しよう	SUSTAINABLE DEVELOPMENT GOALS
0		0					0	

【企業 PR 】株式会社 ANDCOは、地域に密着した IT 企業として、ウェブの力を駆使して、SD G s の推進・普及活動に取り組んでまいります。

## <地域・社会貢献>

お世話になっている佐賀、九州への貢献。地域社会の一員として、インターネットを活用し地域に根 ざした社会貢献活動に取り組みます。

## <イノベーション>

革新的な研究やサービス開発を行い、インターネット文化の創造に取り組みます。

## <パートナーシップ>

クライアントやパートナー、また社員とのパートナーシップに取り組み、付加価値の創造とSDGs の推進に取り組みます。

# <ダイバーシティ>

性別、年齢、国籍、障害の有無に関わらず、多様な価値観を受容し持続可能な経済活動に貢献します。